
Klassisches Armenien

Wahlweise mit 3*- oder 4*-Hotel / max. 16 Personen

LEISTUNGEN:

Linienflüge mit Austrian (W-Klasse) nach Jerewan, Economy, 23 kg Freigepäck

7 N/F in der gewählten Hotelkategorie, Standardzimmer

Alle Transfers, Besichtigungen und Eintrittsgelder lt. Programm

Qualifizierte, deutschsprachige Reiseführung an den Tagen 3 bis 6

Flughafentaxen

7 Nächte im Doppelzimmer p.P. ab EUR 1699,- 
Aufzahlung 4*-Hotel: EUR 100,- p.P. im DZ
Einzelzimmerzuschlag EUR 266,- / 294,- (3* / 4*)
Kind 2-12J im ZB EUR 1359,- / 1439,- (3* / 4*)

Durchführung als Zubucherreise ab 2 Personen

Reisetermine: 08.04. - 05.11.2025

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Botros Tours GmbH. Veranstalter BOTROS TOURS, 1040 Wien. Insolvenzversicherung 
lt. PRV über den verwaltenden Agent Arcus Solutions bei dem Versicherer Accelerant Insurance Europe SA unter der Pol.-Nr.: A53839. 
Insolvenzabwicklung durch Cover-Direct Versicherungsmakler und Werbeagentur Ges.m.b.H. GISA-Zahl:23747036. Preisstand 09.10.2024. 
Preis-, Programm- & Flugzeitänderungen sowie Berichtigung von Druckfehlern bleiben vorbehalten!



REISEBESCHREIBUNG

1.Tag: Abflug

Flug nach Jerewan.

2.Tag: Jerewan

Ankunft in Jerewan, Abholung vom Flughafen und Transfer zum Hotel. Der Tag steht zur freien 
Verfügung in Jerewan.

3.Tag: Jerewan – Etschmiadsin – Zvartnots

Stadtrundfahrt in Jerewan, bei der Sie den Republikplatz mit seiner traditionell armenischen Architektur, 
das Regierungsgebäude, das Außenministerium, das zentrale Postamt und die Nationale 
Gemäldegalerie besichtigen. Danach besuchen Sie die Gedenkstätte und das Museum zum Gedenken 
an die Opfer des Genozids von 1915. Weiterfahrt nach Etschmiadsin, etwa 25 km von Jerewan entfernt. 
Hier besichtigen Sie die Kathedrale, die zwischen 301 und 303 n. Chr. unter König Tiridates III. und dem 
ersten armenischen Katholikos, Gregor dem Erleuchter, erbaut wurde. Auf dem Rückweg nach Jerewan 
halten wir bei den Ruinen des Zvartnots-Tempels, der als Perle der Architektur des 7. Jahrhunderts gilt 
und zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört.

4.Tag: Gyumri

Transfer zum Bahnhof und Zugfahrt nach Gyumri (Dauer ca. 2 Stunden). Gyumri, die zweitgrößte Stadt 
Armeniens, ist bekannt für den Humor ihrer Bewohner, ihre authentischen Traditionen und zahlreichen 
Sehenswürdigkeiten. Unsere Tour beginnt am Freiheitsplatz, umgeben von zwei bemerkenswerten 
Kirchen: Die Kirche der Heiligen Mutter Gottes (Surb Astvatsatsin oder Kirche der Sieben Wunden) ist 
ein stattliches Gebäude aus schwarzem Tuff und unterscheidet sich von den meisten armenischen 
Kirchen. Anschließend besuchen wir das Museum Dzitoghtsyan, das in einem ehemaligen Wohnhaus 
der wohlhabenden Familie Dzitoghtsyan untergebracht ist. Es widmet sich der reichen Kultur und dem 
Leben in Gyumri im 19. Jahrhundert. Rückfahrt mit dem Zug nach Jerewan und Transfer zum Hotel.

5.Tag: Khor Virap – Garni – Geghard – Jerewan

Fahrt zum Kloster Khor Virap (4.–17. Jh.), das sowohl religiös als auch historisch von großer 
Bedeutung ist. Es liegt im Ararattal mit Blick auf den biblischen Berg Ararat, der eng mit der 
Geschichte der Arche Noah verbunden ist. Weiterfahrt zum heidnischen Tempel von Garni, einem 
beeindruckenden Bauwerk aus der hellenistischen Zeit. Anschließend besichtigen wir die 
beeindruckenden Basaltsäulen in der Umgebung. Mittagessen auf einem Bauernhof. Danach 
besuchen wir das Kloster Geghard, ein weiteres UNESCO-Weltkulturerbe. Das Kloster, teilweise in 
den Felsen gehauen, ist ein außergewöhnliches Beispiel mittelalterlicher armenischer Architektur. 
Auf dem Rückweg nach Jerewan besuchen wir den Freiluftmarkt Vernissage, auf dem Sie Souvenirs 
wie Teppiche, Schmuck und handgefertigte Schals mit armenischen Ornamenten finden können.

6.Tag: Sewansee – Dilijan

Fahrt zum Sewansee, der etwa 5 % der Fläche Armeniens ausmacht und auf 2.000 Metern über 
dem Meeresspiegel liegt. Er ist einer der höchstgelegenen Süßwasserseen der Welt. Besuch des 
Klosters auf der Halbinsel. Weiterfahrt in die Kurstadt Dilijan, die für ihre natürliche Schönheit 
bekannt ist und oft als "Kleine armenische Schweiz" bezeichnet wird. Besichtigung des alten 
Stadtviertels von Dilijan sowie des Klosters Haghartsin aus dem 13. Jahrhundert. Rückfahrt nach 
Jerewan.

7.Tag: Freier Tag / Optionale Ausflüge

Spazieren Sie durch Jerewan und nutzen Sie die Gelegenheit, die angebotenen Museen zu 



besuchen oder an einem der optionalen Ausflüge teilzunehmen.

8.Tag: Rückflug

Transfer zum Flughafen Jerewan und Rückflug – oder Verlängerung (siehe Verlängerungsnächte, 
optionale Ausflüge und empfohlene Museen).

Programmänderungen vorbehalten.


